

5月,潍坊CPI同比增幅4.2%

食品类成为拉动上涨主要动力,低收入群体生活受影响



本报6月15日讯(记者周锦江 王琳)15日,记者从潍坊市统计局获悉,5月份潍坊CPI(居民消费价格总指数)增幅为4.2%,食品类同比增长9.8%,成为拉

动物价总水平上涨的最主要因素。

5月份全国CPI同比上涨5.5%,比4月份略升0.1个百分点,并创下了34个月来的新高。记者了解到,潍坊5月份的CPI涨幅要远低于全国和全省水平,但和全国一样,数据上涨的主要原因还是因为食品类。

在调查统计的8大类商品中,仅娱乐教育文化用品及服务一项同比下降,食品、烟酒、衣着、交通和通信、居住等其余七大类都出现不同程度的上涨,涨幅最大的食品和居住两大类,同比上涨分别为9.8%和5.4%。

推动物价上涨的因素比较多,而以食品类为主要推动力的价格上涨对一些低收入群体的影响最大。潍坊社会的低保户张先生告诉记者,虽然低保补助在今年就已经上调,但是粮食、肉、蛋等全面上涨,目前在生活上有些紧张。家里有病人需要吃药,开销较大,为了节省开支现在买菜都是下午去买,因为那个时候最便宜。

但对于普通工薪阶层百姓的生活,这些还未造成太大影响。潍城区的企业退休职工徐建军告诉记者,家里现在一月在饮食上开销比去年至少能多200多块钱,但目前还可以基本保证生活质量不下降。

记者采访中了解到,市场反映与数据传达基本一致。数据显示,作为涨幅最大的食品类中,以肉蛋价格上涨最为明显。据物价部门监测显示,13日监测农贸市场的五花肉价格为24.9元/公斤,与上个月同期的20.26元/公斤的价格相比,每公斤上涨了4元多。而与去年同期14.66元/公斤的价格相比,涨幅更为明显。

采访中记者了解到,部分市民因为肉价上涨太快,从而减少购买量。南下河市场经销商告诉记者,经常有建筑工地上定期采购,以往每次都买30斤,而现在一次仅购买20斤,猪肉的整体销量也缩减了三至四成。



相关链接>>>

农产品今年再度大幅上涨空间不大

据统计局社会经济调查队工作人员介绍,从今年CPI运行特征来看,食品类价格涨幅变化是影响CPI上升的主要原因,一季度食品类价格指数上涨9.7%。

“从当前情况看,抑制和推动物价上涨的因素同时存在,物价走势存在较大不确定性。”市统计局社会经济调查队工作人员向记者分析,从抑

制物价上涨的因素看,去年粮食、蔬菜、水果价格涨幅较高,部分农产品价格已高于国际市场价格,今年再度大幅度上涨的空间不大。但也有部分因素推动物价上涨,一是前期积累的大量流动性的消化仍需一个过程;二是目前肉、蛋产品价格已呈恢复性上涨,有可能继续保持上涨态势,成为食品价格上涨的主要推动力量;

三是国内投机资金已介入部分农副产品炒作,会推动部分农产品价格大幅度上涨。总之,总体看,2011年推动物价上涨的因素较多。

记者从市统计局公布的数据看到,全市一季度CPI为103.6,同比上涨3.6个百分点。其中,CPI中的8个大类,累计上涨的有5大类:食品类、烟酒及日用品类、家

庭设备用品及维修服务类、医疗保健和个人用品类、居住类,分别上涨9.7%、3.4%、2.9%、1.1%、2.7%;下降的有2大类:衣着类、交通和通讯类,分别下降0.2%、0.2%。另外,娱乐教育文化用品类为100.0,与去年同期持平。

本报记者 周锦江 王琳
本报通讯员 刘军生

物价涨,低保补贴跟上

中心城区将发放60元、30元的一次性补贴

本报6月15日讯(记者周锦江)2011年潍坊第一季度“低收入居民基本生活费用价格指数”同比涨幅为5.7%,潍坊困难群众补贴联动机制随之启动。15日,记者从潍坊市民政局了解到,中心城区的城乡低保居民将发放60元和30元不等的一次性价格补贴。

记者了解到,潍坊市此次的发放范围为奎文区、潍城区、坊子区、寒亭区、高新区、滨海区、经济区、峡山区的城乡低保居民。发放标准为城镇低保居民第一季度每人发放一次性价格补贴60元,农村低保居民第一季度每人发放一次性价格补贴30元,共发放资金220.8万元,有51903名城

乡低保居民受益。发放资金由市、区两级财政按照5:5的比例负担。第一季度低保居民

价格补贴将于6月25日前发放完毕。

记者了解到,此次向困难群众发放一次性价格补贴,是自2008年11月潍坊市建立联动机制后的第二次发放。2010年12月,潍坊市向全市城乡低保发放了45元和15元不等的临时补贴。

2008年底,潍坊市启动物价与低收入人群补贴联动机制,即根据物价上涨的幅度按季度为低保、五保等低收入人群加福利,上涨程度将由“低收入居民生活必需的消费价格指数”而定。低收入居民生活必需的消费价格指数变动,对这个消费阶层居民生活的影响程度,以一个指数来反映,即低收入价格指数。当低收入价格指数季度同比平均涨幅超过5%时,享受城乡低保的居民将得到一次性价格补贴。

绿色伟哥:还男人持久斗力

易疲劳 阳痿 早泄 射精无力 阴茎短 前列腺

美国科技焦点(Technology Focus)权威报道:98%的60岁以上男士都服用美国万力可,美国万力可成功让14亿男性告别了阳痿、早泄,每天超过3000万阳痿、早泄患者服用美国万力可,全球每年新增3000万使用者,万力可在全球180多个国家和地区深受受欢迎,全球有8000万人随身必备美国万力可。美国万力可是美国原装进口,全新绿色伟哥二代产品,作为全球最新绿色产品,每年有超过14亿的男性朋友在享用!

服用前:男人=难人

老公阳痿早泄,射精无力,怎么办?

- 1.男人,为什么你坚挺不起来?80%以上的女性认为,比起金钱、名誉、地位,坚挺的男人更能让他们得到满足感,50岁后男性勃起已开始下降甚至接近无能,尊严受到打击……
- 2.时间越来越短,为什么现在连二十分钟都到不了?女人最恼火的事情是:兴趣刚刚被撩拨起来,你突然熄火!
- 3.事后疲劳,性生活有心无力怎么办?你一定想像二十岁时那样夜夜笙歌,但是你的身体不再年轻,对方极度不满,事后还很疲劳。

服用后:男人=真男人

- 1.三倍的硬度,让你彻底找回年轻时候的感觉,女人能否很快就被刺激起来,取决于你的阴茎硬度,为什么你二十岁时活力十足,夫妻生活轻松自如,现在你使尽浑身解数,女人却还一点感觉没有?绿色伟哥万力可,让不举的男人更硬更强!
- 2.女人最爱的男人,是像电动马达一样永远持久,给她最原创,最狂野,最猛烈的夫妻生活,你需要足够持久,万力可能给你延长超过50%的时间,让你享受充满激情活力的夫妻生活体验,时间更持久。
- 3.男人的快感,是性的完美享受,更是虚荣心的巨大满足,男人热衷于比较,名贵的跑车,事业的成功相比,能保持二十岁时的性能力,令其他男人自愧不如,在女人身上越有面子,向同性炫耀更加信心十足,万力可让成功的男人在你身边更成功!

1次使用胜过10年补肾,终身服用3疗程停服无依赖,不反弹。

- 一、起效迅速,10分钟“提枪”发威,刚硬滚烫,美国万力可10分钟即可起效,大多数

男士服用25分钟内就可以达到理想状态,

- 二、效果持久更延时,坚持40分钟,作用可长达72小时,随时都能保持强度,令双方完全满足,这也是传统药物无法做到的。
- 三、安全性高,由于万力可完全由深海生蚝提取,避免了传统药物严重的副作用,经严格检测,无头痛,视觉异常,心脑血管风险等副作用,糖尿病,高血压,高血压等均可放心使用。

激情六月,“父亲节免费体验特惠活动”倒计时开始啦!

父亲节来临之际,美国华纳手中中华男性健康协会启动“激情六月父亲节关爱周”大型免费体验特惠活动,即日起就可享受多重惊喜。

惊喜一:您只要拨打热线电话400-6611825,或编辑短信TY加详细地址姓名至15169053465就可免费获赠绿色伟哥美国万力可激情体验装一份。

惊喜二:凡拨打15169053465,订购父亲节特惠套餐即送神秘大礼包。

惊喜三:订购3个疗程送夫妻完美套餐。

惊喜四:老会员可获父亲节礼物一份,激情与快感尽在掌握,全程保护您的隐私。